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Na tescie zaznacz poprawnq odpowiedz !
1. Narysunku nr 1 przedstawiono:
a) pite tarczowa
b) pite tasmowa
c) pite ramowa
d) piltg reczna
2. Narysunku nr 1 cyfra loznaczono:
a) dzwignig
b) zderzak
c) suwak
d) ramig
3. Aby wykona¢ otwor tolerowany ¢ 10H7 nalezy
uzyc:
a) wiertla, poglebiacza stozkowego
b) wiertla rys. nr 1
c) wiertla, poglebiacza walcowego
d) wiertta, rozwiertaka zdzieraka i wykanczaka
4. Na rysunku nr 2 przedstawiono:
a) liniat krawedziowy
b) promieniomierz
¢) znacznik
d) srodkownik
5. Korund jest materialem $ciernym oznaczonym na §ciernicach  rys. nr 2
litera:
a) A
b) B
c) D
d Vv
6. Na rysunku nr 3 przedstawiono:
a) wiertarke stotowa
b) wiertarkg promieniowa
c) wiertarke kadtubowa
d) wiertarke stupowa
7. Frezowanie wspotbiezne wystepuje przy :
a) skrawaniu przez frez powierzchni ostrzami lezacymi
na powierzchni walcowe;j
b) skrawaniu przez frez powierzchni ostrzami lezacymi
na powierzchni czotowej I \J
¢) skrawaniu przez frez z ruchem roboczym zgodnym z T e
posuwem przedmiotu obrabianego rys. nr3
d) skrawaniu przez frez z ruchem roboczym przeciwnym
do posuwu przedmiotu obrabianego
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Na ktorych frezarkach jest mozliwa obrobka przedmiotu z trzech stron réwnocze$nie:

a) obwiedniowych
b) bramowych
¢) wspornikowych poziomych
d) wspornikowych pionowych
Na rysunku nr 4 przedstawiono:
a) oprawke zaciskowa do frezow
b) oprawke zaciskowa do nozy
c) trzpien frezarski
d) trzpien tokarski
Pasowanie 20H7/p6 jest pasowaniem:
a) wzgledem statego otworu 1 luznym
b) wzgledem statego watka i ciasnym
c) wzgledem statego otworu i ciasnym
d) wzgledem statego watka i luznym
Na rysunku nr 5 przedstawiono:
a) narzynke
b) wiertlo
¢) gwintownik
d) pogtebiacz
Na rysunku nr 5 cyfra 1 oznaczono:
a) czes¢ chwytowa
b) czgs$¢ robocza
c) cze$¢ skrawajaca
d) czes$¢ wygladzajaca

Na rysunku nr 6 przedstawiono:
a) wielowypust na watku
b) wielowypust na otworze
c) gwint na watku
d) gwint w otworze

Stal oznaczona wg normy PN- ISO jako C45 a wg starej normy jako 45 bedzie:
a) stala weglowa o zawartosci wegla 0,65%
b) stala stopowa o zawarto$ci wegla 0,45%
c) stala stopowa o zawartosci wegla 0,65%
d) stala weglowa o zawarto$ci wegla 0,45%

. Na rysunku nr 7 przedstawiono element:

a) spawany

b) lutowany

c) zgrzewany

d) klejony

. Tle wynosi tolerancja wymiaru ¢ 3007, :
a) 0,08 mm

b) 0,06 mm

¢) 0,02 mm

d) 0,04 mm

. Ile wynosi gorny wymiar graniczny w wymiarze § 405 :
a) 40,01

b) 40,05

) 39,99

d) 39,95
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W wyniku dtugotrwatego wyzarzania zeliwa biatego powstaje zeliwo o dobrych wlasciwosciach

mechanicznych nazywamy je:
a) sferoidalnym
b) ciagliwym
C) szarym
d) modyfikowanym

Przy wymiarowaniu $rednicy kuli uzywamy znaku
wymiarowego:

a) SO

b) R

c) ®

d) SR

Na rysunku nr 8 przedstawiono element w przekroju:

a) czastkowym

b) rozwinigtym

c¢) ukosnym

d) przesunigtym

Na rysunku nr 9 mikrometr wskazuje wymiar:
a) 14,5 mm

b) 14,64 mm
c) 14,14 mm
d) 15,5 mm ‘
Przy toczeniu watkéw jako zamocowania nie ‘J/,d
mozna uzyc¢:
rys. nr 9

a) uchwytu samocentrujacego

b) tarczy zabierakowej 1 klow statego 1
obrotowego

¢) uchwytu samocentrujacego i konika

d) trzpienia tokarskiego
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Element tozyska kulkowego oznaczony numerem 4 na rysunku nr

10, to:
a) pierScien zewngtrzny
b) pierScien wewnetrzny
c) koszyk
d) kulka

Praca na wiertarce w ubraniu roboczym z rozpigtymi mankietami,

stanowi zagrozenie:
a) urazu reki
b) urazu oka
c) poparzenia reki
d) porazenia pradem

Na rysunku nr 11 przedstawiona jest przektadnia:
a) S$rubowa
b) walcowa
¢) s$limakowa
d) zebatkowa
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Korzystajac z danych w tabeli, dobierz pr¢dkos$¢ obrotowa wrzeciona do toczenia waltka o $rednicy
20mm z szybko$cia skrawania 25m/min:

D Szybkos¢ skrawania V [m/min]
a) 254 obr/min it 13- 5L 200 Bl heian
b) 398 obr/min imm] Obroty wrzeciona n [obr/min]
c) 319 obr/min 15 318 424 530 636
d) 318 obr/min 20 239 318 398 478
25 191 254 319 382
Nadzo6r panstwowy nad warunkami pracy 30 159 212 265 318
sprawuje:
a) zwiazek zawodowy
b) Panstwowa Inspekcja Pracy
¢) Pracodawca
d) Pracownicy
Narzedzie skrawajace spojone w ksztalcie bryly obrotowej stuzace do obrobki wykanczajacej materiatow

to:
a) segmenty $cierne
b) osetki
¢) $ciernice
d) papier Scierny

Operacja obrobki cieplnej stosowana po hartowaniu, polegajaca na nagrzaniu stali do temperatury 150°C
1 chlodzeniu to:

a) odpuszczanie niskie

b) odpuszczanie $rednie

¢) odpuszczanie wysokie

d) wyzarzanie

Ktory z wymienionych przyktadow oznacza gwint trapezowy symetryczny:
a) S20x1
b) M20 e
¢) Tr30x4 |
d) Rd32 | |

Na schemacie kinematycznym symbolem przedstawionym na rysunku
nr 12 bedzie: rys. nr 12
a) tozysko
b) sprzegto
c) przekladnia zgbata
d) hamulec
Przektadnie charakteryzujace si¢ tym, ze osie kot przecinaja si¢ pod katem i leza w jednej ptaszczyznie
to:
a) przekladnie wichrowate
b) przektadnie walcowe
c) przekladnie katowe
d) przektadnie globoidlane

Jezeli liczba zebow kota napedzanego jest rowna 50 a przetozenie wynosi i=2, to liczba zgbow kota
napgdzajacego w przektadni walcowej o zgbach prostych:

a) 100

b) 25

c) 50

d) 48



34. Zjawisko powstawania na powierzchni metalu mikro
ogniw galwanicznych potaczone z ubytkiem materiatu to:

a)
b)
c)
d)

aktywacja

galwanizacja

korozja chemiczna
korozja elektrochemiczna

35. Brazy to stopy :

a)
b)
c)
d)

zelaza z cyna

miedzi z cynkiem

miedzi z cyna 1 innymi metalami
zelaza z niklem 1 innymi metalami

36. Na rysunku nr 13 przedstawiono:

a)
b)
c)
d)

sprzggto ktowe
sprzeglo podatne
sprzgglo cierne
sprzeglo przegubowe

37. Na rysunku nr 14 przedstawiono spoing
a) czolowa
b) grzbietowa
C) graniowa
d) pachwinowa

38. Metoda spawania TIG to spawanie z uzyciem elektrody:
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rys. nrl4

a) nietopliwej w ostonie gazéw obojetnych
b) nietopliwej w ostonie dwutlenku wegla
c) topliwej w ostonie gazow obojetnych
d) topliwej w ostonie dwutlenku wegla
39. Na podstawie danych technicznych wiertarki WSD 16, okresl maksymalna $rednice wiercenia w zeliwie:
a) 22mm DANE TECHNICZNE
b) 20mm
Typ WSD-6 WSD-10  WSD-16 —
C) 18mm Srednica wiercenia:
d) 16mm w stali (R = 600 MPa) 1.6 2..10 2..16 mm
40. Podczas pracy frezarki nalezy: w zeliwie (R;= 100 MPa) 1.8 2..16 2..20 mm
) , ' Sila osiowa dopuszezalna
a) stosowac ostony na przy wierceniu 600 1500 1500 N
mechanizmach Stozek we wrzecionie B12 B12 Bi2 —
Odlegloéé osi wrzeciona od siupa 185 185 210 mm
naPQdOWYCh Przesuw wrzeciona 75 100 125 mm
b) wykonywac¢ pomiary Przesuw wrzeciennika 120 160 200 mm
, . . . Odleglo$¢ czola wrzeciona od podstawy 300 400 500 mm
czesci obrabianej przy Wymiary robocze podstawy 2000200 220280 250315 mm
obracajacym sig frezie Liczba predkoei obrotowych
4 : wrzeciona 5 8 9 —
C) WkaIlaC po’rn}ar . Zakres predkosci obrotowych
ChI’OpOW&tOSCl CZgSC1 wrzeciona 630X...11200 450<...6300 355X<...500 obr/min
1 : Rodzaj napedu wrzeciona DasoOwy pasowy pasowy
Obrablane] przy plaski klinowy klinowy

d)

obracajacym sig¢ frezie
usuwac widry reka

Suma punktow

Proszg przepisa¢ wynik na pierwsza strong !
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